直挂云帆济沧海

秦皇岛青少年帆船培训结硕果

□本报记者 宋云杰

秦皇岛是世界公认的"七大优秀海上赛场"之一, 拥有 184.88 公里海岸线,全年有 7 个月以上的时间适 合开展帆船运动。近年来,秦皇岛依托优势资源,出台 扶持政策,全力打造"帆船之城"。中国帆船帆板运动协 会北方总部基地落户秦皇岛,为该项目在秦皇岛更好 地普,发掘与培育青少年帆船运动员,提供了强劲引

"从我接触和学习帆船的刚开始,我就深深的热爱 上了这项运动。"曾在河北省青少年帆船锦标赛中获得 Topper 5.3 男子甲组第二名,并获得帆船一级运动员 认证的小选手于靖祺每提起帆船运动都是双眼放光, 非常高兴,"在帆船运动中我收获了很多,航行过程中, 面对碧波浩瀚的海洋,我学会了自由与冒险、包容与谦 逊;面对波涛汹涌,我学会了勇敢与自信、在逆境中,学 会保持冷静与乐观。"

"航海是一项非常考验和锻炼孩子独立性、稳定 性、坚毅勇敢以及协作精神的一项运动。于靖祺从中学 会了让自己的内心越来越强大。"一路见证孩子健康成 长的于靖祺母亲对此很欣慰,"他不论遇到什么风浪要 化危机为机会,灵活应变,审时度势,果断选择。当他破 浪前行时,就像在生活中坚持信念、勇往直前的写照。 在这个过程中,他得到了自我提升与超越的修行。"

像于靖祺一样喜欢在海上遨游的孩子, 在秦皇岛 还有很多。在2023河北省青少年帆船锦标赛中,这些 青少年帆船运动员们大放异彩,斩获多项荣誉。有4人 获得了一级帆船运动员认证,3人获得了二级帆船运动 员认证。他们是河北省首批获得认证的青少年帆船运 动员,也是"秦皇岛市青少年帆船培训计划"结出的第 一批硕果。

据了解,自2018年起,在秦皇岛市体育局、教育局 的牵头带领下,发起"万名小学生进行帆船体验及培



秦皇岛市体育局 供图

训"活动。位于北戴河新区远洋蔚蓝海岸的北京航海中 心(BSC)6年里与该市各所小学密切合作,坚持"科学 选材,深度培养"的原则,累计接待参加体验、培训的学 生 4 万余人,和于靖祺一样,李悦齐也是其中培训出的 佼佼者,在2018年第一次帆船体验活动中便爱上这项 运动,经过6年的学习,她在2023年河北省青少年帆 船锦标赛中表现优秀,斩获 Topper 5.3 女子甲组冠 军,同时获得帆船一级运动员认证。

李悦齐的妈妈对女儿参与帆船运动非常支持,"我 要感谢教练们的悉心教导, 帆船运动让我深刻感受到 了女儿的成长和变化。这项运动开阔了女儿的视野,启 迪了她的科学思维,启发了她探索的天性,锻炼了她面 对困难的勇气和能力,让她拥有了顽强拼搏的精神,不 轻言放弃的品质。"

据北京航海中心相关负责人介绍,参加培训的小 选手们在训练过程中不仅学会了如何和风浪作斗争, 更学会了如何在挑战面前保持坚韧和冷静。他们的成 就是自己努力训练的结果,也是俱乐部、学校及体育局 支持的成果。这些小选手们不仅是秦皇岛帆船运动的 骄傲, 更是河北省乃至全国帆船青少年帆船项目的中 坚力量。期待他们保持对帆船的热爱,为中国的帆船运 动书写新的篇章。未来 BSC 将继续与秦皇岛市体育局、 市教育局以及各所学校紧密合作, 更深入推广帆船运 动,为更多青少年提供学习和成长的机会,发掘更多帆 船人才,为中国的帆船运动和体育事业的发展贡献力

发扬民族传统 弘扬尚武精神

廊坊市搏击运动协会正式成立、将大力推进后备人才培养

本报讯(记者 宋云杰)1 月 10 日,廊坊 市搏击运动协会第一届会员代表大会暨成 立大会在该市举行,廊坊市体育局相关负责 人和多位相关部门负责人及 58 名协会代表 共同参会。

会议审议通过了《廊坊市搏击运动协会 章程》(草案)、《廊坊市搏击运动协会会费收 取及管理办法》(草案)、《廊坊市搏击运动协 会财务管理制度》(草案),公布了协会会长、 副会长及秘书长名单。

据了解,协会成立后,将以弘扬搏击精 神、推广搏击文化、提升会员能力、搭建交流 平台为己任,将通过组织开展各类搏击培训 及国内知名教练指导等多元化交流活动,全 面提升实战能力,助力廊坊市体育后备人才 的培养和体育产业的发展。

"廊坊市搏击运动协会的成立,是继承 与发扬中华民族传统,弘扬尚武精神,普及 全民健身, 助力建设体育强市的重要举措 廊坊市搏击运动协会要高度重视自身建设, 坚持依靠群众和服务群众工作方针,科学把 握协会发展方向,不断提升协会自我管理、 自我服务、自我发展的动力,不断健全完善 协会组织机构,为全市广大搏击运动爱好者 搭建一个交流平台,推动廊坊市体育事业高 质量发展。"廊坊市体育局相关负责人表示, 廊坊市搏击运动协会成立后,将弘扬搏击运 动精神文化,推动体育强市建设。

保定中小学生校园啦啦操比赛开赛

本报讯(记者 宋云杰)1月7日,保定市中小学生校园啦啦操比 赛在竞秀区新秀学校开赛,来自该市46所学校的700余名学生参 赛。 比赛现场,学生们踏着动感节拍旋转跳跃,变换队形,整齐划一 的动作展现出蓬勃活力。本次比赛比赛由竞秀区教育和体育局承办, 旨在普及校园体育运动,巩固、提升学生运动技能,促进学生身心健 康。近年来,保定市把提高青少年体质作为素质教育着力点,以推进 "阳光体育运动"作为提高青少年体质的突破口,坚持面向全体学生, 全面提高青少年体育运动和健康水平。

邢台举办"舞动泉城"少儿滑雪比赛

本报讯(记者 宋云杰)1 月 13 日,2024 年邢台市"舞动泉城"第六 届少儿滑雪比赛在南和区嘉年华滑雪场成功举办。本次比赛由邢台 市体育局主办,邢台市冰雪运动协会协办,共有马路街小学,第二十 三中学冰雪俱乐部等 12 个单位、150 名运动员参加,比赛分少儿、少 年两个组别。经过1天的比赛,育红小学李沂泽,马路街东校区王子 萱,金华小学王语嘉,弘毅小学郑博睿分获两个组别男女冠军。近年 来,该市通过不断完善冰雪基础设施,广泛开展冰雪三进活动,进一 步推动了冰雪运动在该市的普及推广。